

ГЛАВА муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Сьёлта ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн КИВАЛТИСЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2 марта 2023 г.

Nº 5

с.Селты

О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования «Селтинский район» от 29.01.2021 г. № 2 «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Селтинский район»

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции», Законом Удмуртской Республики от 20 сентября 2007 года № 55-РЗ «О мерах по противодействию коррупционным проявлениям в Удмуртской Республике», Указом Главы Удмуртской Республики от 13 ноября 2015 года № 219 «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Удмуртской Республике», в целях дальнейшего совершенствования системы противодействия коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»,

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Главы муниципального образования «Селтинский район» от 29.01.2021 г. № 2 «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Селтинский район»:
- 1.1. По всему тексту постановления и приложений к нему слова «Селтинский район» заменить на «Муниципальный округ Селтинский район

Удмуртской Республики».

- 1.2. Состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» изложить в редакции приложения к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Селтинского района в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Аппарата Главы муниципального образования, Совета депутатов и Администрации Селтинского района Ившину Ю.Л.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

В.А.Протопопов

	Утверждено
	постановлением Главы
	Селтинского района
ОТ	2023 года №

COCTAB

Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики», председатель;

Председатель Селтинского районного Совета депутатов, заместитель председателя;

Руководитель Аппарата Главы муниципального образования, районного Совета депутатов и Администрации Селтинского района, секретарь комиссии.

Члены Комиссии:

Первый заместитель главы Администрации по экономике и сельскому хозяйству;

заместитель главы Администрации по вопросам строительства, архитектуры и ЖКХ;

заместитель главы Администрации по социальным вопросам;

заместитель председателя Селтинского районного Совета депутатов (по согласованию)

начальник Управления финансов;

начальник отдела правовой, организационной и кадровой работы;

заместитель начальника отдела правовой, организационной и кадровой работы;

председатель общественного Совета муниципального образования «Селтинский район» (по согласованию);

начальник ОП «Селтинское» ММО МВД России «Увинский» (по согласованию).